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～がんばる船高生～AA !!TTENTIONTTENTION 第 69回 日本漢字能力検定2級に合格！井上康介さん
情報処理技能検定試験1級に合格！柳沼愛莉さん

　4 月 11 日、入学式が行われ、普通科 63 人が入学し
ました。
　入学式では、新入生を代表し、吉田彩夏さん（船引南
中）が「校訓である『自律』を目指し、自分の夢に向かい、
それを実現させるための努力を怠らず、船引高等学校の
生徒としての誇りを持ち、充実した高校生活を送れるよ
う全力で取り組みます」と誓いの言葉を述べました。新
入生は大きな希望を胸に、元気に高校生活をスタートさ
せました。

◆入学おめでとう

　船引高校は資格取得を奨励し、校内でさまざまな検定試験を受験できます。今
回は、日本漢字能力検定２級に見事合格した井上康介さん（３年、船引中）、日本
情報処理検定協会主催の情報処理技能検定試験（表計算）１級に合格した柳沼愛
莉さん（３年、滝根中）に話を伺いました。

―検定試験を受けようと思った動機は何ですか？
井上さん　中学校在学中に漢検の準 2 級まで取得していました。自分の進路実現
に生かしたいという思いと、もともと漢字を覚えることが好きだったので、漢字
検定の 2 級もぜひ取得したいと考え受検しました。
柳沼さん　私はビジネスコースに所属し、商業の授業でパソコンの実習がありま
す。その授業でパソコンを使った作業が早くできたので、「検定を受検すれば合格
できるのではないか」という感触がありました。また、もともとパソコン操作に
も興味があったので検定を受検しました。

―検定試験に合格するために、どのような対策をしましたか？
井上さん　実は漢字検定の２級は２回目の挑戦で合格できました。１回目は時間が足りず、十分な対策ができません
でした。そこで、今回は前回の結果を自分なりに分析して、自分が苦手な分野を中心に問題演習を行いました。そし
て、間違った問題を再度解くなどして、前回点数が取れなかった分野でも得点できたため、合格につながったと感じ
ています。
柳沼さん　船引高校では検定対策のために放課後、コンピュータ室を解放しているので、自主的に検定対策を行いま
した。また、分からなかった問題や苦手な分野は、休み時間などに先生に質問し、克服しました。

―今後はどのようなことに挑戦したいですか？
井上さん　私は４年制大学への進学を目指しているので、大学進学に向けての学習に取り組むとともに、英語検定２
級の取得を目指して対策に励んでいます。
柳沼さん　私はデザインやイラストを学べる専門学校に進学したいと考えています。パソコンを用いてのデジタルイ
ラスト制作などにも興味を持っています。また、色彩検定などの取得も視野に入れています。最終的にはコンピュー
タを用いたさまざまな技能を向上させることで、将来の進路選択に生かしたいと考えています。

　　
　　　

田村市オリジナル体操「元気・筋力モリモリ
体操」を毎日実践！！
【その参：空中自転車】
10 回× 5 セット実施しましょう。姿勢の改
善や歩行時のつまずき予防に効果がありま
す。
　市では、通いの場「運動サロン」で『元気・
筋力モリモリ体操』を実施しています。
問市民部 市民課 (82-1112

LET’S！！「モリモリ体操」LET’S！！「モリモリ体操」 途中で疲れたり、痛み
が出たら中止する。

　血液を採取し、ピロリ菌感染の有無と胃粘膜の萎縮度
を調べ、将来胃がんになりやすいかどうかをリスク（危
険度）別に判定する検査です。リスク別に応じて、保険
診療で精密検査や治療を行うことで、胃がんの予防・早
期発見につながります。
※胃がんを調べる検査ではありません。
●対象者
　昭和 19 年４月１日生～平成 16 年３月 31 日生まれ　　
　の方（年度内に 20 ～ 79歳になる方）
　※市の助成を受けられるのは、１回限りです。
　　以下の方は助成の対象になりません。
　・ピロリ菌検査を受けたことがある方
　・ピロリ菌の除菌をしたことがある方
　・胃痛など明らかな自覚症状がある方

　・現在、食道、胃、十二指腸の病気で治療中の方
　・胃酸を抑える薬（プロトンポンプ阻害薬）を２カ月　　
　　以内に服用した方
　・胃を切除したことがある方（内視鏡的切除も含む）
　・明らかな腎不全、または腎透析を受けている方
　・市の助成を受けて検査したことのある方
●申し込み方法
　検査を希望する方は、保健課へ電話でお申し込みくだ　
　さい。受診券と市指定医療機関一覧を送付します。
●受診方法　市が指定する医療機関（田村地方）で市が発　
　　　　　　行する受診券を持参し、受診してください。
●検査期間　６月１日～ 12 月 28 日
●自己負担額　1,000 円
問保健福祉部 保健課(81-2271

血液検査で胃がんのリスク判定～胃の健康度をチェックしましょう～

　　

　

公民館５館合同事業 問船引公民館(82-1133

『親子木工教室』
　地域材を使用して「2 人かけ用ベンチ」「組子コー
スター」を親子で作成します。
●日時　６月 25 日（日）午前９時～正午
●場所　船引屋内運動場（テニスコート横）
●講師　田村森林組合　●対象　市内小学生の親子
●定員　30 組　●参加料　無料
●持ち物　軍手
●その他
　駐車場は船引屋内運動場の砂利駐車場をご利用くだ
　さい。
●参加方法
　次のいずれかの方法でお申し込みください。
　①船引公民館窓口に直接、または(82-1133 で申
　　し込み。
　②右記 QR コードを読み取り、応募フォー
　　ムから申し込み。

『梅漬け教室』
　ジップロックで簡単！甘梅漬け (500g)・塩漬け
(500g) 教室を行います。
●日時　７月９日（日）午前９時～正午
●場所　船引公民館
●講師　根本君江さん・柳沼キミ子さん
●対象　市民　●定員　15 人　
●参加料　500 円
●持ち物
　エプロン・三角巾・マスク・手拭きタオル・ジッ
　プロック ( Ｌサイズ )2 枚
●参加方法
　次のいずれかの方法でお申し込みください。
　①船引公民館窓口に直接、または(82-1133 で申
　　し込み。
　②右記 QR コードを読み取り、応募フォー
　　ムから申し込み。

股関節・膝関節が 90 度になる
ように足を上げる。空中で自転
車をこぐようにゆっくり大きく
足を交互に動かす。

井上康介さん

柳沼愛莉さん


